
  
 
 
 
 

الصوت: عملیة نقل معلومة   
  :ننجز التركیب التجریبي أسفلھ

  
  .المیكروفون  و نسمع الصوت المنبعث من مكبر الصوت نحدث موجة صوتییة امام

  . مثلا 440Hzضبط على توتر متناوب جیبي تردده مسموع و قیمتھ  GBFنعوض المیكروفون بمولد التردد المنخفض 
  .و المستقبلة من طرف مكبر الصوت GBFنعاین على شاشة راسم التذبذب الإشارتین ؛ المنبعثة من جھاز 

  .الصوت المحدث أمام المیكروفون ھو المعلومة المراد إرسالھا  -1
  .مكبر الصوت حدد الدور الذي یلعبھ كل من المیكروفون و: 1-1
  ما دور اللیف البصري ؟: 2-1
  .و الإشارة الكھربائیة التي یستقبلھا مكبر الصوت GBFقارن بین شكلي و دوري و وسعي الإشارة المنبعثة من : 3-1
 . ، لأنھا تحمل المعلومة المراد إرسالھا" بالموجة الحاملة" تسمى الإشارة الكھرمغنطیسیة المنتشرة داخل اللیف البصري  -2

، من تعدیل الموجة الحاملة حسب تغیر )المعلومة(الإشارة الكھربائیة الواردة من المیكروفون  لجھاز الباعث للأشعة تحت الحمراءیمَُكن ا
  . المعلومة

  ما طبیعة الموجة الحاملة؟ و ما رتبة قدر سرعة انتشارھا ؟: 1-2
  ما الإشارة المضمًنة؟ و ما الإشارة المضمّنة ؟: 2-2
  .اقترح تعریفا لعملیة التضمین: 3-2
  

 
 إرسال و استقبال موجة كھرمغنطیسیة

  
  :ننجز التركیب التجریبي المقابل 

   GBFبواسطة مولد التردد المنخفض  Eنغذي السلك الكھربائي 
  . f=20 kHzو تردده  Um=5Vضبط على توتر جیبي وسعھ 

   GBFنعاین على شاشة راسم التذبذب التوتر بین مربطي 
   .Rالتوتر الذي یستقبلھ السلك الكھربائي و 
  ؟ Rو  Eما دور كل من السلكین الكھربائیین  -1
  . قارن بین التوترین المشاھدین على شاشة راسم التذبذب -2

  ما ذا تستنتج؟
  ؟ Rو  Eما طبیعة الموجة المنتشرة بین السلكین  -3
  و ما سرعة انتشارھا ؟ 
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